第三版

2013 年 5 月 24 日 星期五 官方微博:weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb 新闻热线:8797000 编辑:赵玉玲 │ 校对:刘玉珍 │ 组版:牛成文

# 我市开展食品安全风险监测和社会评估工作

者从市政府食品安全办了解到,结 较大、流通范围较广、社会影响较 乡镇、办事处作为随机风险抽样 合我市食品安全总体情况和社会 大和季节性消费量大的食品,主要 关注的焦点、热点问题,即日起我 市全面开展上半年食品安全风险料、熟肉制品、水发产品、调味品 监测和社会评估工作,客观评估我 (酱油、醋)、大米、面粉、白酒、纯净 市食品安全状况,掌握影响全市食 水、松花蛋、豆制品等十一大类,共 品安全质量的关键食品和因素。

据了解,此次食品安全风险监 测和社会评估工作将持续到6月 20日, 重点监测品种主要是日常 两个乡镇、办事处作为固定监测点。 群众饮食安全。

包括油炸食品(油条、油饼等)、饮 计 900 个批次。

本报讯 (记者刘婧) 昨日,记 监管发现问题较多、我市辖区产量 除固定监测点外,还随机抽取一个 点。采样点涉及全市10个县市区 和焦作新区的33个乡镇、办事处。

> 监测评估结束后,市政府食品 安全办将及时向各级各部门通报 监测结果,对不合格批次产品交由 工商、质监等相关部门查处,并根 抽样地点分为固定监测点和 据监测报告确定下一步监管的重 随机抽样点两种,每个县市区选择 点领域和重点品种,切实保障人民

# 今年高考考务工作细节有变化

### ■考点统一配备电波钟■摄像头监控试卷运送■使用身份证验证系统

钟,摄像头全程监控试卷运送,使用身份证 验证系统……一年一度的高考即将举行,昨 日,记者从2013年全市普通高考考务工作 会议上了解到,今年我市的高考考务工作细 节有变化。

#### 28 个考点统一配备电波钟

据了解,我市今年高考共报名 29375 人。为应对今年的高考,全市共设7个考区、 进一步加强考点考场的规范化、标准化建设

医疗、后勤等小组外,市招办还将为28个考 点统一配备电波钟,确保各考点时间准备无 栏、温馨提示牌等各种版面,营造良好的考

的服务,如配备脸盆、毛巾、清凉油、垫板等, 行视频监控全程覆盖,但必须安排部分监督 医疗点提供必备的常用药品,为突发患病考 生及时治疗。据了解,今年高考期间,我市还 启用备用卷的送达都必须走专用通道,做到

问题陈述:我在2007年买了首套房子,当时合同 面积是91平方米,现在经具体测量后变更为89平方

行动结果:市地税局工作人员说,目前,首套房优

问题陈述:我的妻子快要生孩子了,她没有工作单

行动结果:记者就齐先生提出的问题采访了市社 会医疗保险中心医疗科工作人员。据答复,参加城镇

居民医保人员符合计划生育政策规定的生育的基本

医疗费用,由居民医保基金支付。在当地居民医保

定点医疗机构生育的,需要提供结婚证、准生证及 医保手册原件, 出院结算时只缴纳个人负担部分。

因特殊情况在外地生育的,发生的生育费用到市医保

中心医疗科进行报销,报销时要提供结婚证、准生证

及出生证原件和复印件、出院发票原件、病历复印

件、费用总清单、医保手册原件、参保地及常住地社

问题陈述:我在一家企业上班期间因工受伤,被鉴

行动结果:就马先生的问题,记者昨日到市人力资

定为二级伤残人员。请问,我能否提前办理退休手续?

源和社会保障局进行了采访。据了解,职工因工致残人

员,不能提前办理退休手续。但是,职工因工致残被鉴

定为一级至四级伤残的,保留劳动关系,退出工作岗

位,由工伤保险基金按月支付伤残津贴,标准为:一级

伤残为本人工资的90%,二级伤残为本人工资的85%,

三级伤残为本人工资的80%, 四级伤残为本人工资的

75%。伤残津贴实际金额低于当地最低工资标准的,由

工伤保险基金补足差额。工伤职工达到退休年龄并办

理退休手续后,停发伤残津贴,按照国家有关规定享受

基本养老保险待遇。基本养老保险待遇低于伤残津贴

位,没有参加正规的生育保险,但她参加了城镇居民医

疗保险。请问,她这种情况能否报销生育费用?

米。原来我缴的契税是按照房价的2%缴纳的,但是根

据我市规定实际应缴纳1%,那么我多缴纳的契税可以

惠政策已废止,因此,马先生无法享受1%的税收优惠

政策,只能将减少的2平方米的契税退回。如果到目前 为止,马先生的房子仍属于家庭唯一住房,那么他可以

我可以申请退回

多缴的契税吗

问题提出:马先生

行动记者:许明霞

凭家庭唯一住房证明办理 1%的退税。

参加城镇居民医保

能报销生育费吗

问题提出: 齐先生

行动记者: 仝伟平

工伤二级伤残人员

能否提前退休

问题提出:马先生

行动记者:杜 玲

的,由工伤保险基金补足差额。

申请退回吗?

且对矿泉水将统一采购、统一品牌,确保质 接"。 量,以体现对考生的关怀。

## 运送试卷车辆安装摄像头

之重,不允许有任何懈怠和马虎。"为确保试 统,所有考场实现考生身份证、指纹、现场照 卷保密万无一失,我市对全市保密室工作人 员和考点保密员集中进行保密教育和培训, 并对全市7个保密室进行专项检查,对合格 28个考点、1016个考场,与去年相比新增一的保密室发放新的使用许可证。同时,对所 个考点。为营造良好的考试环境,今年我市 有试卷保密室和试卷运送、保管等过程的安 全措施逐点逐项排查。

为把好运送试卷安全关,从今年起,运 今年我市除在各考点设立考务、保卫、 送试卷的车辆必须安装摄像头并全程录像, 加装视频监控设备或 GPS(GPRS 或 RFID) 试卷送达目的地后,录像由当地教育纪 误。与此同时,我市所有考点还要配置公告 检监察和公安部门人员及时回放,并填写回 放情况登记表。

考试期间,各考点要建立从考务办公室 此外,各考点还要为考生提供力所能及 到考场的"封闭式"专用通道,有条件的可实 员实行无死角盯防。监考员领送试卷,包括

本报讯(记者刘婧)考点统一配备电波 将继续为每位考生每场准备一瓶矿泉水,而 试卷运输、分发、回收、保管等环节"无缝连 力的试卷,各考点对听力考试设备要提前

#### 身份证验证系统严查替考

查处替考是今年高考工作的重点。今 相"三合一"验证,严查替考。

我市要求,高考期间,各高校要加强对 在校生,尤其是大一、大二学生的管理,实行 严格的上课制度和点名制度;各高中学校加 强对高二学生和高三教师的管理,每天清点

此外,各级教育纪检、监察人员,将利用 网上指挥平台、视频监控系统全程参与考试 重要环节的监督和管理。考试期间标准化考 场全部启用,各视频监督员同步监看,市县 招办还将在考试结束之后,对所辖考场进行 视频抽查审看,如发现有明显违纪行为,将 对相关人员进行处理。

# 听力考试须副主考监督核

今年我省继续使用教育部统一的含听 到开除公职。

调试, 利用考生看考场期间进行听力试听, 及时解决在试听过程中发现的问题,不能 因为听力测试成绩不计入总分而降低要

我市要求, 今年外语听力考试开始前, "保证高考试卷安全是考试管理的重中 年,我市投入资金引进了考生身份证验证系 听力播放室内除设备操作员外,还必须有一 名副主考在播音室进行监督,核验播放内

#### "零容忍"所有涉考违法违 纪行为

我市对所有涉考违法违纪行为"零容 忍",绝不姑息、决不手软。对涉考犯罪案件 一查到底,坚决做到"三个不结案",即不查 清事实不结案、人员处理不到位不结案、责 任追究不到位不结案。

对高考舞弊的组织者、参与者将严格实 行"三个开除":高校教职员工直接参与组织 高考替考的,中小学教师和教育行政部门工 作人员在监考中串通替考舞弊的,一律开除 公职;对高校学生充当枪手的一律开除学 籍;国家公职人员组织替考舞弊,或者为子 女雇用枪手替考的要给予党纪政纪处分,直



# 机动车强制报废新规实施 三次不验车将被强制报废

中国汽

上海省協会唯一各級供应商用中區「大汽车業就算名品額要申央完設会上商品等

"博洋杯"新闻摄影大赛

天交所挂牌企业 股权代码: 841006 服务热线: 400-080-7686

本报记者 高小豹

包车虽然快20年了,但车况还好。不 杨道华说。 过,他的面包车现在却因为连续3个机 动车检验周期内未取得机动车检验合 格标志而面临被强制报废的结果。这也 是我市5月1日起实施《机动车强制报 废标准规定》后首辆进入强制报废程序 的机动车。

规定》中,在机动车强制报废时对车辆 的使用年限、车况等方面究竟有什么要 12年,大型教练载客汽车使用15年;省、自治区、直辖市人民政府有关部门 求? 5月23日,记者就此到市车管所进 旅游客车以前使用年限为20年,现在 可结合本地实际情况,制定严于新的

#### 决定强制报废的因素多

"新的《机动车强制报废标准规定》 虽然指出了小、微型非营运载客汽车, 大型非营运轿车,轮式专用机械车无使 用年限限制,但是这些车辆究竟是否 年等。 强制报废,还有其他一些决定因素。" 市车管所所长杨道华说,如果这些车 对其他车辆使用年限的规定为:小、微 辆经修理和调整仍不符合机动车安全 技术国家标准对在用车有关要求的; 修理和调整或者采用控制技术后,向 大气排放污染物或者噪声仍不符合国

"冯先生的面包车因连续3个检验

家住龙源湖小区的冯先生买的面 周期未检,所以才进入强制报废程序。"

#### 部分车辆使用年限有变

据介绍,新的《机动车强制报废标 辆,使用年限按照出厂日期计算。 准规定》在部分车辆年限上较之前的规

其中, 教练车以前按营运车辆, 使 那么,新的《机动车强制报废标准 用年限是15年。现在小型教练载客汽 车使用10年,中型教练载客汽车使用 使用 10 年,大型、中型使用 15 年;中型 出租客运汽车以前使用8年,现在使用 10年;专项作业车以前没有使用年限,准规定》对达到一定行驶里程的机动车 现在有载货功能的专项作业车使用 15 年, 无载货功能的专项作业车使用 30

> 新的《机动车强制报废标准规定》 使用 15年;租赁载客汽车使用 15年; 公交客运汽车使用13年;三轮汽车、装 用单缸发动机的低速货车使用9年;装

年,其他半挂车使用15年;正三轮摩托 车使用 12年, 其他摩托车使用 13年; 增加了专用校车的使用年限,专用校车 使用 15 年。

同时,新规定明确了自出厂之日 起,超过2年未办理注册登记手续的车

#### 地方规定会更严格

"新的《机动车强制报废标准规定》 明确了对于小、微型出租客运汽车(纯 电动汽车除外)和摩托车的管理要求, 按营运载客车辆使用年限,小型、微型 《机动车强制报废标准规定》使用年限 的规定。"杨道华说。

> 据介绍,新的《机动车强制报废标 实行引导报废,并不作强制报废。但是, 当车辆达到一定的行驶里程后,机动车 的一些机件肯定会存在一些安全隐患, 需要引起车辆所有人的注意。

"小、微型出租客运汽车(纯电动汽 型出租客车使用10年,大型出租客车 车除外)和摩托车,如果我省制定了严 于新的《机动车强制报废标准规定》使 用年限规定的,按照我省制定的标准执 行。但小、微型出租客车不得低于6年, 家标准对在用车有关要求的;在检验有 用多缸发动机的低速货车以及微型载 正三轮摩托车不得低于10年,其他摩 效期届满后连续3个机动车检验周期 货汽车使用12年;全挂车、危险品运输 托车不得低于11年。"杨道华说。



记者从市气 象局了解

到,未来三天降水频繁,市民出 灾害等。 行要注意。25日至26日,我市 有强降雨天气,该局工作人员 24日,多云间阴天,局部有阵 提醒市民,外出要记得带雨具, 雨或雷阵雨,气温 19℃~29℃; 遇到强降水天气,要就地寻找 25日,阴天有大雨,局部暴雨, 安全的避雨地方, 雷雨天气尤 其不要在外面打电话, 以免被

昨日, 雷击。相关部门也要加强防范 短时强降水可能引发的城区和 农田积水、小麦倒伏、山区地质

未来三天降水频繁

我市具体天气预报如下: 气温 19℃~24℃;26 日,大雨转 多云,气温 18℃~24℃。许明霞

#### 价格鉴证师执业资格考试 下月起开始报名

和社会保障局相关部门了解 后再进行上传。资格考试报名 到,今年的价格鉴证师执业资 表打印时间为6月4日至19 格考试下月起开始进行网上报 日。现场资格审查时间为6月 名,考生不要错过报名时间。

师考试实行网上报名和现场资 辖市人事考试机构确定)。考生 格审查相结合的办法。其中, 网上报名时间为6月3日至 17日。考生电子照片通过审 解详细情况。 核后,将不能修改任何信息,

昨日,记者从市人力资源 所以考生须准确核对个人信息 4日至6月19日进行(省辖市 据了解,今年的价格鉴证 现场资格审查具体时间由各省 也可登录河南人事考试网 (http://www.hnrsks.gov.cn) ✓

许明霞

#### 理财资讯

#### 第十一期附息国债昨日开始发行

了解到,2013年第十一期记账 债)昨日开始发行。

行 300 亿元, 实际发行 300 亿 日、11 月 23 日(节假日顺延), 元。本期国债期限 10年,票面 2023年5月23日偿还本金并 年利率为 3.38%,2013 年 5 月 支付最后一次利息。 全伟平

记者昨日从工行焦作分行 23 日开始计息,5 月 23 日至 5 月27日进行分销,5月29日 式附息国债(以下简称本期国 起上市交易。本期国债为固定 利率附息债,利息按半年支付, 据介绍,本期国债计划发 利息支付日为每年的5月23

## 减肥也要吃主食

很多爱美女性都认为,肥 胖是因为吃主食引起的, 所以 都把减肥放在了节食上,一日 三餐只吃蔬菜水果, 断然与面 食、肉食绝缘。为此,市中医院 消化内科主任陈百顺说,不吃 主食、不饮水,减掉的仅仅是水物,可以吃一些富含蛋白质、碳 分而非脂肪。

境等方面都有关系。合理减肥 早上吃。另外要减少煎炸食品 需用富含纤维素或者热量低的 的摄入,多食蒸、煮类食品。 食物代替脂肪的摄入,降低脂

肪和碳水化合物的供应量,少 吃糖和含糖量高的甜食。要重 视早餐,早餐摄入热量是一天 总热量的 40%, 早餐应尽可能 增加摄入营养素的种类,而且 最好不要仅吃单一种类的食 水化合物、纤维素、维生素的食 陈百顺说,肥胖与生活习物。如果想吃一些高热量的食 惯、饮食结构、家庭或者周围环 物如巧克力、面包等,最好放在

#### 天文信息

#### 25 日天宇将上演半影月食

天文专家提示,一次半影 月食将于25日悄然发生。

市天文学会理事史志成表示, 可以欣赏到6次"天狗吃月", 本次半影月食食分小,时间短, 其中月全食4次、月偏食2次。 且发生在我国的中午,因此,我 最近的一次是 2014年 10月8 国公众无缘欣赏到月面由亮到 日将发生的月全食。 暗、再从暗恢复到亮的过程。

据天文专家介绍, 月食是 自然界的一种现象,当太阳、地 球、月球三者恰好或几乎在同 一条直线上时 (地球在太阳和 月球之间),太阳到月球的光线 便会部分或完全地被地球遮 挡,产生月食。按被遮挡范围的 不同,月食分为月全食、月偏食 和半影月食等三种。其中,半影 月食发生时, 月球看上去要比 平时略微"昏暗"一些。

天文专家提醒,错过这次 半影月食的公众不用感到遗 中国天文学会会员、天津 憾,因为在未来6年,我国境内









